

Jelentés

a Magyar Hidrológiai Társaság Felügyelő Bizottságának

2012. évi munkájáról

A Felügyelő Bizottság 2012. évi tevékenységét a munkatervének megfelelően végezte, a vizsgált kérdéseket kiegészítette az aktuális, a Társaság működése szempontjából fontos új témákkal, körülményekkel.

Elemző, ellenőrző munkánkhoz minden esetben részletes írásos és szóbeli tájékoztatást kaptunk, az adatok és információ teljes körűen rendelkezésre állt a vélemény kialakításához. A szabályszerűen összehívott üléseket a Társaság székházában, valamennyi esetben határozatképes létszámban tartottuk meg.

A Felügyelő Bizottság kiemelt, minden ülésén szereplő témája volt a gazdálkodás helyzete. Ezt indokolta, hogy a Társaság működésének gazdasági feltételeiben több oldalról is jelentős negatív változások következtek be, amelyre az Elnökségnek adekvát válaszokat kellett adni, intézkedni a működőképesség folyamatos biztosítására.

A Felügyelő Bizottság saját értékelése alapján támogatta a tárgyévben alkalmazott „0 bázisú” tervezési módszert, reálisnak tartotta a konkrét tervszámokat. Ezekben az Elnökség, egyrészt számolt a körülmények kedvezőtlen változásával, a bevételek várható csökkenésével, másrészt megfogalmazódtak azok a konkrét intézkedések, amelyek a kieső bevételek pótlását eredményezték, illetve mérsékeltek a kiadásokat.

A gazdálkodás évközi többszöri és év végi értékelése alapján az FB véleménye az, hogy az Elnökség rendkívüli erőfeszítéseket tett – sikerrel – a gazdasági egyensúly biztosítására. Új bevételi forrásokat kutatott fel, intézkedett a kintlévőségek (tagdíjak) teljesebb beszedésére, a kiadások csaknem minden eleménél nominális csökkenést ért el az előző évhez viszonyítva, s mindezt a szakmai feladatok folyamatos ellátása mellett tette.

Az FB megtárgyalta a Társaság 2012. évi egyszerűsített éves beszámolóját és a közhasznúsági mellékletet, valamint az ezeket minősítő könyvvizsgálói jelentést.

Megállapítottuk, hogy a beszámoló dokumentumai a hatályos jogszabályoknak megfelelő tartalommal készültek, szabályszerű számviteli nyilvántartáson alapulnak, tükrözik a valós vagyoni és pénzügyi helyzetet.

Egyetértve a könyvvizsgálóval a Felügyelő Bizottság javasolja a közgyűlésnek, hogy a Társaság 2012. évi egyszerűsített éves beszámolóját 12.392 eFt mérleg főösszeggel és 176 eFt eredménnyel fogadja el.

A tartós negatív körülményekre tekintettel javasoljuk, hogy az Elnökség folytassa a gazdálkodás egyensúlyát biztosító működési stratégiát, különösképpen a kieső bevételek pótlására tett erőfeszítéseket, biztosítva ezzel a szervezet alapfeladatainak változatlanul jó színvonalú ellátását.

Az Elnökség mellett köszönet illeti mindazon tagtársakat, akik társadalmi megbízatásként hozzájárulnak e nagy múltú szervezet működéséhez, szakmai presztízséhez.

Köszönöm a Felügyelő Bizottság munkájához kapott segítséget, tagjainak pedig az aktív közreműködést!

Kérem a Közgyűlést, hogy a Felügyelő Bizottság beszámolóját fogadja el.

Budapest, 2013. május 10.

Pesel Antal sk.
Felügyelő Bizottság elnöke